

吉林司机叶县受伤 鹰城各方接力援手 伤者家人乐赞“鹰城好人多”

□记者 牛超

本报讯“多亏了你们，是你们救了我弟弟，还有处理事故的警察，你们都是好人……”昨天上午，家在东北吉林的吴女士千里迢迢赶到解放军152医院，将“德医双馨，情系患者”等几面锦旗送到152医院和该院骨科医生金军伟等人手中，感谢他们救治、照顾其弟弟。

吴女士的弟弟叫吴松磊，家住吉林省榆树市农村，今年29岁，是东北一家物流公司的司机。11月17日，吴松磊开着拉满小汽车的大货车从长春前往叶县一家4S店送货。“当天傍晚他们到达目的地，卸完车，大货车也调好了头。”吴女士说，她弟

弟当时在路边准备上车，被一辆路过的车撞倒，造成右胫腓骨粉碎性骨折、左股骨头骨折、腓总神经损伤、骨盆和肋骨骨折、腹部外伤及全身多处软组织伤。

事故发生后，吴松磊被送到叶县当地医院，后因伤势过重转至解放军152医院。

“肇事车没有任何保险，对方也拿不出多少钱，而我弟弟的伤势又特别严重，如果不及时做手术，人很有可能全瘫，可我们家在外地，条件不好，也拿不出多少钱。”吴女士说，得知此事后，叶县交警大队事故处理中队的李建军警官等人帮他们申请了道路救助基金。

“我们在这儿人生地不熟，

而且那几天天气也不好，叶县道路救助基金服务站的工作人员跑前跑后帮我们办理各项手续，楼上楼下跑着给我们签字、盖章，为我们申请了近4万元的救助基金……”吴女士说，正是在这些好心人的帮助下，弟弟的手术才得以顺利进行。

“为了节省我们的手术费，152医院的医生将应该做的3台手术放在一天做完，为我们节省了近2万元。”吴女士说，弟弟手术过后，医院的医生和护士都特别照顾他，还专门留了一张病床让他们家属住，“在这里，我们得到了家人般的照顾。”

经过20多天的治疗，吴松磊的伤势有所好转，虽然生活还不能自理，但手已经有了知觉，情

况也在一天天好转，12月14日下午已经办理了出院手续。

“有人说河南警察不好，可弟弟出事，我们发现全然不是这么回事。”吴女士说，在叶县交警大队事故处理中队，李建军等警官担心他们冷，主动让出办公室座位让他们坐，“还有好多暖心的细节，彻底颠覆了我们外地人对河南、对平顶山警察的印象，河南警察、河南医生，还有你们媒体都是好人，你们深更半夜还接听我们的电话，我们很感动……我们希望能让更多的人知道这件事，知道河南人的爱心和善心……谢谢你们，我回去后，会将这件事告诉孩子，让他们记住这些好心人。”吴女士说。

宝丰警方抓获 入室盗窃 嫌疑人

□记者 巫鹏 通讯员 杨国栋

本报讯 昨天，记者从宝丰县公安巡防大队获悉，该大队巡防队员近日在夜间巡逻时，成功抓获入室盗窃嫌疑人。

据巡防队员李帅鹏介绍，12月13日凌晨4点，他们巡逻至县城泰安路巷子口处，发现巷子里面有灯影，他们立即下车盘查，发现该人头戴棒球帽和头灯、面戴口罩，见此状况，巡防队员高度警觉，设立两道关卡进行堵截，在第二道卡时，该人被成功抓获，现场从其身上搜出一把菜刀、一根木棒和3680元现金、存折、信用卡等。

据了解，该嫌疑人系本县周庄镇某村村民杨某，现年46岁。目前，杨某已供述4起入室盗窃案，案情也正在进一步的侦查中。

据该县公安巡防大队大队长郭国需介绍，入冬以来，该大队加大了街面巡查力度、夜间防控力度，24小时巡逻在大街小巷，有效打击了盗抢骗等的违法犯罪行为。近日抓获多名入室盗窃和砸车窗盗窃嫌疑人。

香山社区 举行门球比赛

□记者 牛超

本报讯 12月14日上午，新华区香山管委会香山社区在社区门球场举行了一场老年人门球比赛，20多位老人参加了比赛。

当天上午9时许，比赛正式开始。此次比赛共有24人分4组参赛。只见比赛场上，参赛队员个个精神焕发，手握重槌，挥杆对垒沉着冷静，弯腰击球身手矫健，获得观众阵阵欢呼喝彩，充分展现了“夕阳红”的活力。

据了解，参加比赛的老人年纪最小的50多岁，最大的年过七旬。

比赛结束后，社区还给参加比赛的老人颁发了毛巾、肥皂、茶杯等奖品。

井青社区 举办老年门球赛

□记者 王辉

本报讯 昨天上午，新华区青石山街道井青社区举行一场老年人门球赛，吸引不少老年人。

据井青社区居委会主任李宏伟介绍，当天上午9点多，社区老年门球赛在社区日间照料中心门球场拉开序幕，社区12名老年门球爱好者分成两组进行了比赛。

经了解，这群老年门球爱好者年龄最大的82岁，最小的62岁。2013年8月，该社区曾被国家体育总局评选为全国群众体育先进单位。



火龙果上演“红白两重天”

昨天上午，市区长青路中段一水果销售店外，工作人员向记者展示了红、白两种色彩的火龙果。名称相同，颜色不同，两者的差价达到了10元以上，红心火龙果售价14.5元/斤(1斤=500克)，而白心火龙果卖10元3斤，真是“红白两重天”。 本报记者 张鹏 摄

追踪报道

鲁山碾子营敬老院老人 何时才能吃饭不作难?

□记者 胡耀华

本报讯 11月4日，本报曾报道了鲁山县碾子营乡敬老院老人吃饭难的事。一个多月过去了，敬老院老人们的情况是否有所改观?昨天上午，记者再次前去采访。

“没有动静，报道后跟没报道一样，不出去，一顿饭也吃不到嘴里。”在敬老院，一些老人抱怨说。

记者看到，寒风中，一些老人仍在院内的石头上坐着等待吃饭。而且每次开饭时，他们还得艰难步行100多米，然后在院里吃，或将饭菜带回自己宿舍吃。

此前，碾子营乡敬老院不仅有专用餐厅，餐厅内还有桌椅，而且

餐厅隔壁就是伙房，开饭时炊事员能将饭菜直接递到餐厅内，吃完饭还有放碗的地方。后来餐厅被拆，厨房也被搬到破旧的简易房内。

“我们正在着手解决这个问题。”昨天上午，碾子营乡政府负责民政工作的朱某告诉记者，建好的敬老院餐厅被拆除，是因为餐厅存在安全隐患。县民政部门对此也较为重视，而且建房资金已经到位，但是一些建筑程序需要相关部门评审，如房屋设计、规划、资金预算等，所以需要一定时间。该负责人表示，他们正在采取其他措施解决这一问题，如打算购买饭车，将饭菜做好后直接送到老人宿舍门口，以解决眼下的难题。



三轮车变身“小火车”

昨天上午，在311国道鲁山县马楼乡境内，一男子将4辆三轮车挂在一起在路上行驶，形似一列“小火车”。行驶中，该车不断左摆右晃。

鲁山县公安交警大队民警告诉记者，如此行为严重违法相关规定，实不可取。 本报记者 胡耀华 摄